Logica pentru Informatica - Reexaminare - 19 Februarie 2024

1. (LP, 20p) Traduceti urméatoarea afirmatie in logica propozitionala:

Am baut suc, insa n-am bdut apd.

2. (LP, 15p) Folosind metoda prezentata la curs, aduceti in FNC urméatoarea
formula:

((=pA(rAq) = (r = p))

Marcati toti pasii din algoritm; justificati fiecare pas prin una dintre
cele 9 echivalente.



3. (LP, 15p) Gasiti o respingere pentru urméatoarea multime de clauze:

{—r,7q,(xr VpV -s),s,(qV —p)}

4. (LP1, 20p) Domeniul este multimea persoanelor. Traduceti urméatoarea
afirmatie in logica de ordinul I (pasul I: identificati predicatele si functiile;
pasul II: asociati o signaturd; pasul III: scrieti formula):

Nu exista niciun student care sa participe la examen, dar nu si la curs.



5. (LP1, 15p) Aratati, folosind un rationament la nivel semantic, ca:

formula ((Vx.P(x)) — P(a)) este valida.

6. (LP1, 15p) Gasiti o demonstratie formala prin deductie naturald pentru
urmatoarea secventa:

{(Vx.P(x)), (3x.(P(x) — Q(x)))} F (Ix.Q(xX)).



Ciorna.



